

7 हेवन सिटी सुपर मार्ट

विनम्र व तत्पर सेवा स्वच्छ व निवडक किराणा
भव्य व प्रशस्त मॉल

आमच्या असंख्य
ग्राहकांना दिपावलीच्या
हार्दिक शुभेच्छा....!

१९९९/- च्या खरेदीवर मिळवा आकर्षक कप सेट फ्रि!

४४९९/- च्या खरेदीवर मिळवा आकर्षक ईस्त्री फ्रि!

६४९९/- च्या खरेदीवर मिळवा समृद्धी राउंड स्टूल फ्रि!



ऑफर मर्यादित कालावधीसाठी

पत्ता-महात्मा फुले चौक, सांगोला मो-9130077441, 9764743388

१ बी.एच.के.फ्लॉट विकणे आहे.

सांगोला शहरातील एखतपूर रोड वरील बनकरवस्ती येथील सर्व सोयीनीयुक्त १ बी.एच.के.फ्लॉट विकणे आहे.

(३ बालकनी, कन्सलंट वायरींग, ४ व्हीलर पार्किंग उपलब्ध)

संपर्क-मो. ९४०४२४९५६८, ७४२०८४२४२१

सिद्धनाथ एंटरप्राइजेस

दुकान कामासाठी गरजू व होतकरु कामगार पाहिजे.

संपर्क:- चंद्रकला लेडीज वेअर शेजारी, मिरज रोड, सांगोला मो. ९५९८३२६२४६

खरेदीपूर्व जाहीर नोटीस

तमाम लोकांना विशेषतः कसबे सांगोला, ता.सांगोला, जि.सोलापूर व परिसरातील लोकांना या जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, कसबे सांगोला, ता.सांगोला, जि.सोलापूर येथील जमिन सव्हे नंबर ७३८/१ क्षेत्र २हे-७९आर, आकार ५रू-३५ पैसी ०हे-५५.५०आर, आकार १रू-१० पैसी यासी चतुः सिमा : पुर्वेस-मल्लिकार्जुन घोंगडे यांचे क्षेत्र, दक्षिणेस-बाबा पुजारी यांचे क्षेत्र, पश्चिमेस-डांबरी रस्ता, उत्तरेस-डांबरी रस्ता, हि मिळकत प्रमोद महादेव घोंगडे व प्रसन्न महादेव घोंगडे यांचे मालकी व कब्जेवहिवाटीची मिळकत असुन सदरची मिळकत ०हे-५५.५० आर हि प्रमोद महादेव घोंगडे व प्रसन्न महादेव घोंगडे यांनी आमचे अशिल यांना कायम खूश खरेदी देण्याचे ठरवून त्यांनी ईसारापोटी आमचे अशिलाकडून भरीव रकम स्विकारलेली आहे. सदर मिळकत निवेध व निजोखमी असल्याची व ती त्यांनी यापुर्वी कोणासही विक्री, हस्तांतर, गहाण, दान, टाच, लीज अथवा अन्य मागिन गुंतवलेली नाही अशी हमी आमचे अशिलांना दिलेली आहे. तरी सदरहू मिळकतीवर जर कोणाचा मालकी हक्क, हितसंबंध, कब्जा, गहाण, दान, लीज, लीन, इजमेंटरी राईट, कोर्टाची टाच, वित्त संस्थाचा बोजा, नोटीरी करार अगर इतर संस्थाचा बोजा असे काही असल्यास सदर नोटीस प्रसिध्द झालेपासून ७ दिवसाचे आत खालील दिलेल्या पत्त्यावर समक्ष भेटून आपल्या हरकती, तक्रारी लेखी स्वरूपात पुराव्यानिशी नोंदवाव्यात. जर वरील मुदतीत कोणाचीही काहीही हरकत अगर तक्रार न आल्यास आमचे अशिल खरेदीचा व्यवहार पूर्ण करतील. मागाहून आलेल्या तक्रारीची अगर हरकतीची दखल घेतली जाणार नाही. कोणाचीही फसगत होवु नये म्हणुन हि जाहिर नोटीस दिली.

अशिलातर्फे अॅडव्होकेट अॅड. नितीन धोंडीराम कांबळे वी.ए.एल एल.बी. मु.पो.सांगोला ता. सांगोला जि. सोलापूर मो.८९९२१३००४, ९५०३१९४०९९

स्वेरीतील एमबीएच्या विद्यार्थ्यांचा इन्व्हेस्टीसिया २०२४ या राष्ट्रीय परिषदेत सहभाग



पंढरपूर - मुंबई मधील बीएसई तथा 'बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज' या ठिकाणी झालेल्या 'इन्व्हेस्टीसिया २०२४' या एकदिवसीय राष्ट्रीय परिषदेत स्वेरीच्या एमबीए विभागातील एकूण १० विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला. दि. १४ ऑक्टोबर ते दि.२० ऑक्टोबर २०२४ दरम्यान बीएसई (बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज) मध्ये वर्ल्ड इन्व्हेस्टर वीक निमित्ताने आयोजित केलेल्या एकदिवसीय राष्ट्रीय परिषदेत स्वेरीचे संस्थापक सचिव व कॉलेज ऑफ इंजिनिअरिंगचे प्राचार्य डॉ. बी.पी. रोंगे यांच्या मार्गदर्शनाखाली व विभागप्रमुख डॉ.कमल गलानी यांच्या नेतृत्वाखाली स्वेरीज कॉलेज ऑफ इंजिनिअरिंग, पंढरपूरच्या एमबीए विभागात दुसऱ्या वर्षात शिक्षण घेणारे प्रशांत हरिदास

गायकवाड, सुरज अर्जुन पाटोळे, सुयश सुभाष पावले, मनोज बापूसाहेब शिंदे, महेश संजय घाडगे, प्रज्वल नागनाथ मंठाळकर, सोहन सिद्धेश्वर म्हमाणे, दीपक दत्त नाईकननवरे, आदित्य सतीश पाचोरे व ऋषिकेश श्यामसुंदर कोरडे या १० विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला. आशियातील सर्वात जुनी शेअर बाजारपेट असलेल्या बीएसई मधील ही राष्ट्रीय परिषद

विद्यार्थ्यांसाठी महत्त्वाची ठरली. या राष्ट्रीय परिषदेत एन.आय.एस.एम.चे संचालक शशी कृष्णन, सेबीचे सदस्य अनंत नारायण, बीएसईचे व्यवस्थापकीय संचालक आणि मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुंदराम राममूर्ती, एमएसई चे व्यवस्थापकीय संचालक आणि मुख्य कार्यकारी अधिकारी लतिका कुं डू, सीडीएसएलचे व्यवस्थापकीय संचालक आणि मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहल वीरा, सेबी - गुंतवणूकदार जागरूकता विभागाच्या महाव्यवस्थापिका दीप्ती अग्रवाल आणि सेबी व एन.आय.एस.एम.चे मुख्य महाव्यवस्थापक दीपक त्रिवेदी, यांसारख्या अभ्यासू व्यक्तित्वांचे बहुमोल मार्गदर्शन मिळाले. या राष्ट्रीय परिषदेत सहभागी झाल्याबद्दल विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्रे आणि महाविद्यालयासाठी स्मृतिचिन्ह देऊन सन्मानित करण्यात आले.

जिल्हा स्तरीय तायक्रांदो स्पर्धेत

हलदहिवडी विद्यालयाचे घवघवीत यश

हलदहिवडी (वार्ताहर):- जिल्हास्तरीय तायक्रांदो स्पर्धेत हलदहिवडी विद्यालयातील १४ वर्षे वयोगट मुली मध्ये नंदिनी बापू होवाळ इयत्ता सातवी हिने ३५ ते ३८ किलो वजन गटांमध्ये द्वितीय क्रमांक मिळवला तसेच साक्षी राजेंद्र होवाळ इयत्ता आठवी हीने ३८ किलो वजन गटांमध्ये तृतीय क्रमांक मिळवला तर १७ वर्षे वयोगटां मध्ये मुर्लीमध्ये हर्षदा बापू होवाळ इयत्ता दहावी तिने ६८ किलो वरील वजन गटात प्रथम क्रमांक मिळवून तिची पुणे विभागीय स्पर्धेसाठी निवड झाली आहे तसेच जाई राजेंद्र होवाळ इयत्ता नववी हीने तिने ४२ ते ४४ किलो वजन गटात द्वितीय क्रमांक मिळवला. तायक्रांदो स्पर्धेसाठी प्रशिक्षक श्री.आबासाहेब वाघमोडे यांचे मार्गदर्शन लाभले. सर्व विजेत्या खेळाडू मुर्लीचे संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष अॅड.श्री रमेश येडो, ज्येष्ठ संचालक विश्वनाथ (नाना) चव्हाण तसेच संचालक विलास (बापू) येडो, प्रा.सो अपर्णा जानकर मॅडम, क्रीडा शिक्षक श्री चव्हाण एस डी सर, प्रशालेचे प्राचार्य श्री.रामचंद्र जानकर सर यांच्यासह सर्व शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी हलदहिवडी ग्रामस्थ व शिर्भावी ग्रामस्थ यांनी अभिनंदन केले.

अनुभवी विक्री प्रतिनिधी पाहिजे

सांगोला शहरात खाद्यपदार्थांची विक्री करण्यासाठी अनुभवी विक्री प्रतिनिधी (सेल्समन) पाहिजे. गरजूंनी त्वरित संपर्क साधावा संपर्क -श्री.सतीश चंद्र गुळमिरे (पतंजली आरोग्य केंद्र) मो.८८०६५९८५६२

करियर करण्याची सुवर्णसंधी

पद	जागा
कॅशियर	२
डे-नाईट सिक्युरिटी गार्ड	२

अर्जासाठी आवश्यक कागदपत्रे-२ आयडेंटि फोटो, बायोडाटा, आधार कार्ड, पॅन कार्ड

कांबळे गोल्ड
तिच शुध्दता... तोच विश्वास...

कांबळे कलेक्शन जवळ, कोष्टी गल्ली, सांगोला मो. 99232 67101

प्लॉट विकणे आहे

सांगोला शहरातील मिरज रोड वरील आदर्श प्राथमिक शाळेसमोरील २ गुंठे व ३ गुंठेचे गुंठेवारी असणारे प्लॉट योग्य किंमत आल्यास विकणे आहेत.

संपर्क: 9423236484, 9823931697

जाहीर नोटीस

एसआर नंबर ४१३/२०२४ सांगोला येथील मे.तहसिलदार साहेब यांचे न्यायालयात मारुती निवृत्ती दिघे अर्जदार विरुध्द ग्रामसेवक, ग्रामपंचायत वाढेगांव सामनेवाला ज्याअर्थी अर्जदार यांची मुलगी स्वाती मारुती दिघे हिचा जन्म मौजे वाढेगांव, ता.सांगोला, जि.सोलापूर येथे दिनांक २/६/१९८९ रोजी झालेला आहे. सदर जन्माची नोंद ग्रामपंचायत वाढेगांवचे जन्म नोंदणी रजिष्टरला झालेली नाही. सदर जन्माच्या दाखलेचे अर्जदार यांना आवश्यक व जरूरी आहे. जन्माची नोंद ग्रामपंचायत रेकॉर्डला धरून घेणेकरिता सदरचा अर्ज अर्जदार यांनी या न्यायालयात दाखल केलेला आहे. त्याअर्थी ज्या कोणाची वरील नोंद धरून घेणेस हरकत असेल. त्यांनी सदरची नोटीस प्रसिध्द झालेपासून ३० दिवसाचे किंवा नेमलेली तारीख २९/११/२०२४ चे आत अथवा नेमलेले तारखेस स्वतः अगर वकीलामार्फत हजर राहून लेखी हरकत घ्यावी. अन्यथा अर्जदार यांची मुलगी स्वाती मारुती दिघे हिचे जन्माची नोंद धरून घेणे बाबत मे.कोर्ट योग्य तो हुकुम करतील. त्यानंतर कोणाची कसलीही तक्रार चालणार नाही. याची नोंद घ्यावी. ही जाहीर नोटीस दिली. ता.१८/१०/२०२४ सही तहसीलदार, सांगोला

जन्म/मृत्यू एसआर नंबर ४२९/२०२४ निशाण नंबर-

जाहीर नोटीस सांगोला येथील मे.तहसिलदार तथा तालुका दंडाधिकारी सो यांचे कोर्टात... शंकर बिरा भेटकरी वय ५५ वर्षे, धंदा शेती, अर्जदार रा.घेरडी, ता.सांगोला, जि.सोलापूर विरुध्द ग्रामविकास अधिकारी, ग्रामपंचायत घेरडी, सामनेवाला ता.सांगोला, जि.सोलापूर. ज्याअर्थी अर्जदार यांची मुलगी आरती शंकर भेटकरी हिचा जन्म दि. ०३/०२/२०१२ रोजी मौजे घेरडी, ता.सांगोला, जि.सोलापूर येथे अर्जदार यांचे राहते घरी झालेला आहे. परंतु अनावधानाने अर्जदार यांच्या मुलीच्या जन्माची नोंद मौजे घेरडी, ता.सांगोला येथील ग्रामपंचायतीचे जन्मनोंद नोंदणी रजिस्टर दमरी करणेचे अनावधानाने राहून गेलेले आहे. तरी अर्जदार यांना सदर मुलीच्या जन्माच्या दाखल्याची गरज भासल्याने अर्जदार यांनी मे.कोर्टात त्यांचे मुलीच्या जन्माची नोंद ग्रामपंचायत दमरी नोंद धरणेकामी अर्ज दाखल केला आहे. त्याअर्थी ज्या कोणाची, त्याबाबत हरकत असेल त्यांनी सदरची नोटीस प्रसिध्द झालेपासून ३० दिवसाचे आत अथवा नेमलेली ता.२९/११/२०२४ रोजी स्वतः अगर वकीलामार्फत लेखी हरकत घ्यावी अन्यथा अर्जदार यांना त्यांचे मुलीचे जन्माची नोंद धरून घेवून दाखला देणेबाबत सामनेवाला यांना मे.कोर्ट योग्य ते हुकुम करतील. मग कोणाचीही तक्रार चालणार नाही याची नोंद घ्यावी. ही जाहीर नोटीस दिली. हुकुमावरून ता.१८/१०/२०२४ सही तहसीलदार, सांगोला

**दिपकआबांना आमदार करून विधानसभेत पाठवण्याचा
ग्रामस्थांचा निर्धार ; आबांसाठी ग्रामस्थांनी जमा केली लोकवर्गणी**



जवळा (प्रशांत चव्हाण):- दिपकआबा साळुंखे पाटील यांनी शिवसेना उध्द्व बाळासाहेब ठाकरे पक्षात प्रवेश केल्यापासून संपूर्ण सांगोला विधानसभा मतदारसंघातील त्यांच्या कार्यकर्त्यांत नवचैतन्य संचारले आहे. एवढी वर्षे इतरांसाठी काम केले. आता दिपकआबांना विजयी करावचे या ईशेने कार्यकर्ते पेटले आहेत. कोणत्याही परिस्थितीत दिपकआबांना आमदार करून विधानसभेत पाठवण्याचा निर्धार करत दिपकआबांनी आतापर्यंत केलेली कामे तळागाळातील जनतेपर्यंत पोहोचवण्याची ग्वाही देत जवळा व आसपासच्या वाड्यावस्त्यावरील नागरिकांनी दिपक आबांच्या प्रचारासाठी २७ लाख रुपयांची वर्गणी जाहीर केली.

प्रथमच दिपकआबा साळुंखे पाटील यांनी हाती मशाल घेऊन जवळा गावात रॉयल एन्ट्री केली. त्यांच्या स्वागताला हजारो कार्यकर्ते उपस्थित होते. दिपकआबांना खांद्यावर उचलून घेऊन त्यांच्या कार्यकर्त्यांनी गावातून मिरवणूक काढली. दुपारपासूनच वाड्या वस्त्यावरील कार्यकर्ते जवळा गावात गर्दी करू लागले होते. सायंकाळी दिपकआबा साळुंखे पाटील यांचे जवळा गावात आगमन होताच कार्यकर्त्यांनी एकच जल्लोष केला. गावाच्या वेशीपासून त्यांच्या स्वागत मिरवणुकीला सुरुवात झाली. हलगीच्या कडकडटात, फटाक्यांच्या आतषबाजीने त्यांचे स्वागत करण्यात आले. एकच वादा दिपकआबा या घोषणांनी परिसर दगावून गेला.

दिपकआबा साळुंखे पाटील म्हणाले, महाविकास आघाडीतून शिवसेना उध्द्व बाळासाहेब ठाकरे पक्षाची मशाल चिन्ह घेवून उमेदवारी मिळाली आहे. उमेदवारी जाहीर झाल्यानंतर जवळा गावात पहिल्यांदा आल्यानंतर ग्रामस्थांचे प्रेम, सत्कार पाहून मी भारावून गेलो आहे.

गावभेट दौऱ्यावेळी तालुक्यातील गावे, वाड्यावस्त्यांवर फिरत असताना नागरिकांनी, आबा तुम्ही जनतेचे उमेदवार म्हणून निवडणूक लढवावी असे सांगितले. गेल्या पाच वर्षांपूर्वी शहाजीबापूंना आमदार करण्यासाठी मदत केली. गेल्या ४० वर्षांत निरपेक्ष भावनेने सर्वांना मदत केली. तळागाळातील प्रत्येक घटकातील लोकांना सोबत घेऊन काम केले. जनतेच्या दरबारात तुम्हाला मतदान करण्याची संधी आम्हाला द्या, अशी हाक जनतेने दिली. जनतेच्या आशीर्वादावरच जनतेचा उमेदवार म्हणून विधानसभेची निवडणूक लढविण्याचा निर्णय घेतला आहे. शिवसेनेत प्रवेश केल्यानंतर शिवसेना पक्षप्रमुख उध्द्व ठाकरे यांनी महाराष्ट्रातील पहिली उमेदवारी सांगोला मतदारसंघातून माझी जाहीर केली. त्यामुळे तालुक्याच्या सर्वांगीण विकासासाठी आमदार म्हणून काम करण्याची संधी द्यावी असे आवाहन दिपकआबा साळुंखे पाटील यांनी केले.

यावेळी जवळा, घेरडी, भोपसेवाडी, तरगेवाडी, आगलावेवाडी, बुरगेवाडी, डिकसळ, पारे या गावातील, वाड्यावर त्यांवरील हजारो कार्यकर्त्यांसह ग्रामस्थ उपस्थित होते.

**राज्यात पोलीस अलर्ट, २४ तासांत
५२ कोटींची रोकड जप्त;
निवडणुक काळात कारवाई जोमात**

मुंबई : राज्यात विधानसभा निवडणुकांच्या पार्श्वभूमीवर १५ ऑक्टोबरपासून महाराष्ट्रात आदर्श आचारसंहिता लागू झाली आहे. राज्य शासनाच्या व केंद्र शासनाच्या विविध अंमलबजावणी यंत्रणांद्वारे करण्यात आलेल्या कारवाईत बेकायदा पैसे, दारू, ड्रग्स व मौल्यवान धातू इत्यादी बाबतीत १५ ते २४ ऑक्टोबरपर्यंत या १० दिवसांत एकूण ९० कोटी ७४ लाख रुपयांची मालमत्ता जप्त करण्यात आली आहे. त्यापैकी, गेल्या २४ तासात ५२ कोटी रुपयांची मालमत्ता जप्त करण्यात आली असल्याची माहिती मुख्य निवडणुक अधिकारी कार्यालयाने दिली आहे. दरम्यान, आज पुण्यात सोन्याची वाहतूक करणाऱ्या टेम्पोचीही पोलिसांनी तपासणी केली होती. तर, दोन दिवसांपूर्वी खेड-शिवापूर येथे एका कारमधून ५ कोटीपेक्षा जास्त रोकड जप्त करण्यात आली होती.



त्यानंतर, आज जळगाव आणि बीडमध्येही रोकड जप्त करण्यात आली आहे. निवडणुक आचारसंहितेच्या काळात सजगपणे कार्यरत असलेल्या महाराष्ट्र राज्यातील १९ अमलबजावणी यंत्रणांनी एका दिवसात ५२ कोटी रुपयांची मालमत्ता जप्त करण्याची कामगिरी बजावली आहे. विविध ठिकाणी वापरलेले पोलिस विभाग आणि इतर यंत्रणांची तपासणी नाके योग्य पध्दतीने कार्यरत असल्यामुळे हे यश मिळाले आहे.

**कोळे आनंद बाल मंदिरचे
तायक्रांदो स्पर्धेत यश**



कोळे (वार्ताहर) - नुकत्याच झालेल्या शालेय तायक्रांदो स्पर्धेमध्ये आनंद बाल मंदिर कोळे येथील विद्यार्थिनी ज्ञानेश्वरी दादासो अनवाणे (प्रथम क्रमांक), श्रेया संतोष आलदर (प्रथम क्रमांक), सोहम पंढरी आलदर (द्वितीय क्रमांक), पुणे येथे होणाऱ्या विभाग स्तरीय स्पर्धेसाठी निवड झाली.

**सांगोला मतदारसंघात शेकाप आणि
ठाकरे गटातील वाद मिटणार का.. ?**

सांगोला (प्रतिनिधी):- सांगोला मतदारसंघात मागील निवडणुकीत शहाजी बापू पाटील हे विजयी झाले होते. एकनाथ शिंदे यांच्या बंडानंतर शहाजी पाटील यांनी ठाकरेची साथ सोडली. त्यानंतर या मतदारसंघात उध्द्व ठाकरेकडून दुसऱ्या उमेदवाराची चाचपणी सुरू होती. गेल्या निवडणुकीत आघाडीकडून हा मतदारसंघ शेकापला सोडण्यात आला होता. या मतदारसंघात ५० वर्षे गणपतराव देशमुख यांच्या माध्यमातून शेकापने नेतृत्व केले आहे. त्यामुळे ही जागा शेकापला सोडावी अशी त्यांची मागणी होती. परंतु ठाकरे गटाने या मतदारसंघात नुकतेच अजित पवारांच्या राष्ट्रवादीतून ठाकरे गटात प्रवेश केलेले दिपक आबा साळुंखे यांना उमेदवारी जाहीर केली. तर शेकापनेही या मतदारसंघात बाबासाहेब देशमुख यांना उमेदवारी दिली आहे. त्यामुळे सांगोला मतदारसंघात शेकाप आणि ठाकरे गटातील वाद शरद पवारांच्या मध्यस्थीने मिटणार का, शरद पवारांनी शेकापला दिलेला शब्द लक्षात घेऊन ठाकरे उमेदवार बदलणार का हे काही दिवसांत स्पष्ट होईल.

द्यावी यासाठी शरद पवारही आग्रही आहेत. शरद पवार आणि देशमुख कुटुंबाचे जवळचे संबंध आहेत. त्यामुळे मविआत जर संघर्ष झाला तर देशमुखांच्या पाठीशी शरद पवार १०० टक्के राहतील असा विश्वास शेकाप नेते जयंत पाटील यांनी व्यक्त केला आहे. शेकापने या मतदारसंघात बाबासाहेब देशमुख यांना उमेदवारी जाहीर केली आहे तर ठाकरे गटाने दिपक आबांना रिंगणात उतरवले आहे. महाविकास आघाडीत या जागेवरून संघर्ष सुरू आहे. त्यात शरद पवारांच्या मध्यस्थीने काही तोडगा निघतो का हे पाहणे गरजेचे आहे. सांगोल्यात शेकापने बाबासाहेब देशमुखांना उमेदवारी जाहीर केली ती शरद पवारांच्या चर्चेनंतरच केल्याचं जयंत पाटील यांनी म्हटलं आहे. तर २०१९ मध्ये ही जागा शिवसेनेने जिंकली होती. त्यामुळे या जागेवर आम्ही उमेदवार घोषित केला आहे. त्याबाबत चर्चा सुरू आहे असं संजय राऊतांनी सांगितले आहे. तर आमच्या नेत्यांचं माहिती नाही, परंतु जर उद्या तिथे डॉ. बाबासाहेब देशमुख यांना जवळून ओळखतो. त्यांनी मला प्रचाराला बोलावले तर मी त्याठिकाणी नक्की जाईन. कारण १-२ जागा अशा आहेत जिथे ज्या गोष्टी घडायला नको त्या घडल्यात. तरीमुद्दा उध्द्व ठाकरे पक्षातील नेते नक्कीच काही मतदारसंघाबाबत फेरविचार करतील. मोठं मन दाखवतील आणि सहकार्य करतील अशी अपेक्षा आहे असं विधान राष्ट्रवादी शरद पवार गटाचे नेते रोहित पवार यांनी केले आहे.

पाच जागा द्या, नाहीतर २५ जागांवर लढू, महाविकास आघाडीला थेट अल्टिमेटम

मुंबई :- महाराष्ट्राच्या निवडणुकीला आता काही दिवसांचा अवधी उरला आहे. मात्र महाविकास आघाडीत जागावाटपाचा प्रश्न अजूनही कायम आहे. एकीकडे महायुतीतील काँग्रेस, राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरद) आणि शिवसेना (युबीटी) या तीन बड्या पक्षांनी ८५-८५ जागांवर निवडणुक लढविण्याची घोषणा केली असताना, दुसरीकडे अन्य पक्षांच्या दाव्याबाबतही खडाजंगी सुरू आहे. समाजवादी पक्षाने महाविकास आघाडीला एक दिवसाचा अल्टिमेटम दिला आहे. सपाने ५ जागांची मागणी केली आहे. तसे न झाल्यास २५ जागांवर उमेदवार उभे करण्याचा इशारा देण्यात आला आहे.

**शिखर शिंगणापूर ते
कपिलधर पदयात्रेचे आयोजन**

नाझरा (वार्ताहर):- सालाबाद प्रमाणे यावर्षीही गुरुवर्षे नीलकंठ शिवाचार्य धारेक्षर महास्वामींच्या मार्गदर्शनाखाली शिखर शिंगणापूर ते कपिलधर पदयात्रेचे रविवार दिनांक ३ नोव्हेंबर ते २४ नोव्हेंबर अखेर आयोजन केले असल्याचे मा. सरपंच रावसाहेब चौगुले यांनी सांगितले. सदर पद यात्रेत भजन, प्रवचन, कीर्तनाच्या माध्यमातून संत शिरोमणी मनमत स्वामी महाराज यांचे समाधी दर्शन तसेच शेकडो शिवाचार्य माहेक्षर व लाखो शिवभक्तांच्या संख्येने भक्तगण उपस्थित राहणार आहेत. यावेळी सदभक्तांनी आवश्यक कपडे, गरम कपडे, पावसाळी कोट, छत्री, वही, पेन, परम रहस्य ग्रंथ,



ताट, तांब्या इत्यादी साहित्य सोबत आणावेत. तसेच रविवार दिनांक ३ नोव्हेंबर रोजी शिखर शिंगणापूर येथे शिवभक्तांनी मुक्कामास यावे, असे आवाहन संयोजकाच्यावतीने करण्यात आले.

चारमिनार फायर वर्क्स इंडस्ट्रीज
होलसेल फटाके मिळतील.
पत्ता :- चिंचोली रोड, पाण्याच्या टाकीजवळ, सांगोला
९७६७६८६८६२, ९४२३३३३७८३

10 गुंठे जागा विकणे आहे
सांगोला तालुक्यातील
चिंचोली गावच्या हायवे रोडला
लागून असलेली, १० गुंठे
मोकळी जागा विकणे आहे.
संपर्क: 9869028742

फुल्ल फॅमिलीचं फुल्ल शॉपिंग
Ravindra™
वस्त्र निकेतन, सलगरे
फंडाबावली दिवाळी धमाका ऑफर्स
दि. 15 ऑक्टो. ते 10 नोव्हें. 2024
शाखा-सांगोला
सांगोला-मिरज रोड, मो. 9856 763 763
शाखा-कोळे
पाचेगाव रोड, मो. 9809658658
मेन शाखा सलगरे, ता. मिरज, मो. 9067255501

आलदर हॉस्पिटल
बालरुग्णालय व नवजातशिशु अतिदक्षता विभाग
डॉ. महावीर आलदर एम.डी. (बालरोग तज्ञ) 173764 A
महात्मा ज्योतिराव फुले जन आरोग्य योजना व आयुष्यमान भारत प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना
पांढरे, केसरी व पिवळे रेशन कार्ड धारकासाठी मोफत योजना
आवश्यक कागदपत्रे: रेशन कार्ड, आधारकार्ड, बँक पासबुक, जन्माचा दाखला
योजने अंतर्गत खालील आजारांवर मोफत उपचार केले जातात!
नवजात शिशु अतिदक्षता विभाग
कमी दिवसाचे बाळ न्युरोनिव्हा
कावीड वाढली असल्यास
बाळाला सतत झटके येत असल्यास
कमी वजनाने बाळ
जन्मानंतर लहान बाळ रडले नसल्यास
लहान मुलांचे अतिदक्षता विभाग
फिट झटके येत असल्यास
न्युरोनिव्हा सर्जरी- बालदमा
ड्रेप्टु / मलेरिया टायफॉइड
व इतर आजारांवर उपचार
सुखी विभाग
नवजन्म व मुलपिंड सावली रक्तक्रिया
आतड्यावरी रक्तक्रिया
जन्मतो खंज / टोप यावर रक्तक्रिया
व इतर लहान मुलांच्या रक्तक्रिया
कॅन्सलस सुविधा उपलब्ध
जन्मलेल्या बाळापासून ते वयाच्या १८ वर्षा पर्यंत रुग्णांना मोफत उपचार केले जातील.
9029044009 रेल्वे स्टेशन समोर, एरंडे कॉम्प्लेक्स, सांगोला